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ΑΠΟΦΑΣΗ 

 

Στην παρούσα υπόθεση η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου εξετάζει αυτεπάγγελτα την από 

μέρους του οργανισμού πιθανή παράβαση του κανονισμού 21(3) των περί Ραδιοφωνικών και 

Τηλεοπτικών Σταθμών Κανονισμών του 2000 (Κ.Δ.Π. 10/2000).  

 

Ο πιο πάνω κανονισμός αναφέρει: 

21(3) Οι σταθμοί υποχρεούνται όπως σ' όλες τις εκπομπές 

(συμπεριλαμβανομένων και των διαφημίσεων) διασφαλίζουν σεβασμό προς 

την προσωπικότητα, την τιμή, την υπόληψη, τον ιδιωτικό βίο, την 

επαγγελματική, επιστημονική, κοινωνική, καλλιτεχνική, πολιτική ή άλλη 

συναφή δραστηριότητα κάθε προσώπου, η εικόνα του οποίου εμφανίζεται 

στην οθόνη ή το όνομα του οποίου μεταδίδεται από σταθμό ή γίνεται 

αναφορά ή μεταδίδονται γι' αυτό στοιχεία τέτοια που οδηγούν στην 

αναγνώριση της ταυτότητάς του. Η πιο πάνω υποχρέωση επεκτείνεται 

αναφορικά με κάθε άτομο ή την εικόνα γενικά του ανθρώπου ως ατόμου ή 

μέλους ομάδας.    
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Ύστερα από σχετική απόφαση, η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου με επιστολή της 

ημερομηνίας 14.9.2012 έθεσε ενώπιον του οργανισμού τη διερευνώμενη παράβαση. Στην εν 

λόγω επιστολή αναφέρονται, μεταξύ άλλων και τα πιο κάτω: 

 

Εάν επιθυμείτε να υποβάλετε οποιεσδήποτε εξηγήσεις και/ή παραστάσεις και/ή τις θέσεις σας 

αναφορικά με την ως άνω πιθανή παράβαση, καλείσθε όπως τις υποβάλετε υποχρεωτικά 

γραπτώς στην Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου, το αργότερο εντός σαράντα πέντε (45) ημερών, 

από τη λήψη της παρούσας επιστολής. 

Σε περίπτωση που επιθυμείτε να επιθεωρήσετε, προς τον πιο πάνω σκοπό, το διοικητικό φάκελο 

της  υπόθεσης, παρακαλείστε όπως ενημερώσετε άμεσα την Αρχή και εν πάση περιπτώσει, εντός 

επτά (7) ημερών από την ημερομηνία λήψης της παρούσας επιστολής, για να καθοριστεί η 

ημερομηνία και η ώρα της επιθεώρησης.  

Εάν η Αρχή δεν λάβει οποιαδήποτε απάντηση μέσα στην καθορισμένη προθεσμία, δύναται 

να προχωρήσει στη λήψη απόφασης χωρίς την απάντησή σας. 

 

Η διερευνώμενη παράβαση που τέθηκε υπόψη του οργανισμού εκτίθεται πιο κάτω: 

 

1. Στις 2.8.2012, μεταξύ των ωρών 11:00 – 13:00, ο οργανισμός μετέδωσε το πρόγραμμα 

«Αντιλογία» χωρίς να διασφαλίσει σεβασμό προς την προσωπικότητα, την 

υπόληψη και την πολιτική δραστηριότητα των προσώπων για τα οποία έγινε 

αναφορά στο πρόγραμμα, κατά παράβαση του Κανονισμού 21(3) των περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Κανονισμών του 2000 (Κ.Δ.Π. 10/2000). 

 

Συγκεκριμένα, στο υπό διερεύνηση πρόγραμμα έγιναν τα εξής σχόλια:  

 

Γιώργος Γεωργίου: Μάλιστα σας ακούμε  

Ακροατής: … Ναι Γιώργο γειά σου, είμαι ο Τάκης ο Δρουσιώτης, ε Γιώργο μου αν 

μπορείς να μου δώσεις τζιαι μένα 5 λεπτά, όχι πως έχω κάτι με τον Μακρίδη τον φίλο 

μου  
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Γιώργος Γεωργίου: Όχι, όχι πέντε λεπτά Τάκη μου, ε διότι ντάξει, ο κύριος Μακρίδης 

εκπροσωπεί και κάτι εν πάση περιπτώσει, και μιά φορά ο κύριος Μακρίδης μια φορά 

κάθε τρεις μήνες βγαίνει έτσι; 

Ακροατής: … Όχι ξέρω το αλλά  να σου πω τι μου συνέβει επειδή είμαι έξω φρενών. Την 

Κυριακή την νύχτα έσπασε το αυτοκίνητό μου που το βρίσκω στο κλάτς και το πήρα στο 

συνεργείο. Εκτός που δεν ήβραν εύκολα εξαρτήματα και δυσκολεύτηκαν και ...βερεσιέ, 

τελικά το έπιασα εψές, έμεινα τζιαι πίσω που την δουλειά μου, τζιαι  μιλούμε ότι εψές 

μου το εσπάσαν με σιδηρολοστό με αποκλειστικό σκοπό την ληστεία. Τελικά δεν ήβραν 

τίποτε εκλέψαν 5 ευρώ, τζιαι τωρά για να μου το φέρουν που την Γαλλία επειδή το 

αυτοκίνητό μου είναι Peugeot θέλει εδώ στο τέλος του μηνός τζιαι 200 ευρώ έξτρα εκτός 

από τα 1200 που χρωστώ του μηχανικού τζιαι…αλλά ο κύριος Συλικώτης ο οποίος 

εμφανίζεται με πούρα cohiba  στους αγώνες της ΑΕΛ με τον φίλο του τον κύριο.....   

Γιώργος Γεωργίου: … Ελάτε, ελάτε,  κύριε, κύριε Δρουσιώτη, κύριε Δρουσιώτη, κύριε 

Δρουσιώτη, να σας πω καταρχήν μην κάνετε διαφήμιση συγκεκριμένου προϊόντος δε 

γίνεται, είναι γκρίζα διαφήμιση  

Ακροατής: Είναι και πανάκριβα πούρα.. 

Γιώργος Γεωργίου: Μάλιστα. Δεύτερον και εμένα μ’αρέσουν,  μακάρι να μπορούσα να 

αγοράσω κι εγώ, και θα αγόραζα ένα ωραίο έτσι ακριβό πούρο, είναι πολύ ωραίος ο 

καπνός 

Ακροατής:: Ναι, ναι, ναι, έχει αδυναμία ο κύριος Υπουργός διότι τα έχει και κληρονομιά 

του διότι πέρνει από έχει και βασιλικές ρίζες, ε εκείνο που θέλω να πω Γιώργο, είναι ότι 

αυτοί οι κύριοι έχουν καταστρέψει τον τόπο, έχουν καταστρέψει τον τόπο κυριολεκτικά 

και εγώ επειδή ενοικιάζω σε πολυκατοικία και μάλιστα είμαι φτωχός άνθρωπος εκεί 

πάνω στην πολυκατοικία έχουμε κάποιο σύριο με έξι παιδιά, ο οποίος αφήνει τα φώτα 24 

ώρες κύριε Γιώργο ανοιχτά, 24 ώρες επειδή τα πληρώνει το Γραφείο Ευημερίας. Εκεί 

στην αδελφή μου, τη Δευτέρα ...στο κέντρο της πόλης, εχτές εκάμναν πάρτι αφρικανοί με 

ρουμάνες και μπαγκλαντές και μέχρι το πρωί τα σπάζαν και δεν μπορείς να τους πεις 

τίποτε, τίποτε. Ο Νεοκλής Συλικιώτης κατάστρεψε, η κυβέρνηση, το κόμμα του, τα πάντα. 

Και όσον αφορά τον κύριο Ιωάννου ο οποίος είπε για τους παλαιστίνιους, αν θέλει να 

τους πάρει σπίτι του, τους παλαιστίνιους να τους ταΐζει τζείνος τζαι το κόμμα του. Με 

ακούς Γιώργο;   
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Γιώργος Γεωργίου: Βεβαίως σας ακούμε, ναι  

Ακροατής: Μας έχουνε καταστρέψει ο κύριος Ιωάννου..... για τους παλαιστίνιους τζιαι 

νομίζεις πως η Λάρνακα, τα πάρκα της Λάρνακας εκεί στο αμφιθέατρο του Νίκου 

Παττίχη είναι σαν προεκλογική συγκέντρωση της Χεσπολάχ, κάθε μέρα που περνάς....  

Γιώργος Γεωργίου (γελώντας): Πάντως κύριε Τάκη έχεις και το χιούμορ σου εντάξει, 

μπορεί να μην συμφωνούμε σε όλα αυτά που λες αλλά κάποιες φορές έτσι ρίχνεις κάτι 

πολύ ωραία, προεκλογική συγκέντρωση της Χισμπολάχ  

Ακροατής: Ποιός είναι Γιώργο, ποιός είναι ο Νεοκλής Συλικιώτης εκατάστρεψε τούντον 

τόπο 

Γιώργος Γεωργίου: Είναι Υπουργός της Κυβέρνησης, κύριε Δρουσιώτη και πρέπει να το 

σεβαστείς αυτόν το πράγμα, δεν μπορείς να κάνεις τίποτα 

Ακροατής: Κανονικά έπρεπε να παραιτηθούν και όχι μόνο να παραιτηθούν, να 

συλληφθούν ως ένοχοι εσχάτης προδοσίας 

Γιώργος Γεωργίου: Μάλιστα 

Ακροατής: ...ο Συλικιώτης, ο Στεφάνου και το Υπουργικό Συμβούλιο, είναι προδότες 

Γιώργος Γεωργίου: Να’στε καλά κύριε Δρουσιώτη σας παρακαλώ. Εξεμάνειν, εξεμάνειν 

ο αγαπητός ακροατής. Παρακαλώ. 

Ακροατής: Ναι γεια σας 

Γιώργος Γεωργίου: Γειά σας, σας ακούμε. 

Ακροατής: Χρίστος Μιχαήλ κύριε Γεωργίου 

Γιώργος Γεωργίου: Σας ακούμε κύριε Μιχαήλ. 

Ακροατής: Αν δεν είναι εσχάτη προδοσία τούτη κύριε Γεωργίου τί είναι; 

κακοδιαχείριση; 

Γιώργος Γεωργίου: Τώρα θα κάτσουμε να αναλύσουμε το Σύνταγμα; Ε δεν είναι εσχάτη 

προδοσία. 

Ακροατής: Τέλος πάντων ντάξει 

Γιώργος Γεωργίου: Όπως το’ πατε, τέλος πάντων. 

 

Με επιστολή του ημερομ. 29.10.2012 (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α’), ο Γενικός Διευθυντής του 

οργανισμού κ. Χουλιάρας υπέβαλε τις θέσεις του οργανισμού . 
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Έχουμε μελετήσει με μεγάλη προσοχή όλα τα ενώπιόν μας στοιχεία και περιστατικά, 

συμπεριλαμβανομένων και των γραπτών εξηγήσεων του οργανισμού και κατόπιν προσεκτικής 

ακρόασης του ψηφιακού δίσκου με το σχετικό πρόγραμμα κρίνουμε ότι: 

 

Στις 2.8.2012, μεταξύ των ωρών 11:00 – 13:00, ο οργανισμός μετέδωσε το πρόγραμμα 

«Αντιλογία» χωρίς να διασφαλίσει σεβασμό προς την προσωπικότητα, την υπόληψη και 

την πολιτική δραστηριότητα των προσώπων για τα οποία έγινε αναφορά στο πρόγραμμα, 

κατά παράβαση του Κανονισμού 21(3) των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών 

Κανονισμών του 2000 (Κ.Δ.Π. 10/2000) (Τα γεγονότα του υποστοιχείου εκτίθενται στις 

σελίδες 2 – 4 της παρούσας απόφασης).   

 

Σε ό,τι αφορά στους ισχυρισμούς του Γενικού Διευθυντή του οργανισμού ότι: 

 

… Το δικαίωμα της ελευθερίας του λόγου και της έκφρασης είναι συνταγματικά κατοχυρωμένο 

ατομικό δικαίωμα και αποτελεί αναφαίρετο δικαίωμα του δημοσιογράφου και του ακροατή των 

ραδιοφωνικών προγραμμάτων, ήτοι και του ραδιοφωνικού προγράμματος «Αντιλογία», από τη 

στιγμή μάλιστα, που πρόκειται για ζωντανό πρόγραμμα με σχολιασμό της επικαιρότητας τόσο 

από τους δημοσιογράφους – παρουσιαστές, όσο και από τους καλεσμένους, αλλά και από τους 

ακροατές του.  

Συνεπώς ο κάθε ακροατής έχει δικαίωμα να εκφέρει ελεύθερα τις απόψεις του και να 

διατυπώνει τις θέσεις του, ειδικότερα δε σε επίπεδο κριτικής προς τα δημόσια πρόσωπα και τις 

πολιτικές θέσεις τους. Τα δημόσια μάλιστα πρόσωπα έχει νομολογηθεί στο ανώτατο επίπεδο του 

Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, ότι είναι υποχρεωμένα να ανέχονται και 

έναν αυξημένο βαθμό κριτικής, καθότι επιλέγουν να κατέβουν στην αρένα της δημόσιας ζωής 

μέσω του πολιτικού στίβου, αναλαμβάνοντας έτσι και το ρίσκο να υποστούν εντονότερη κριτική 

και να εκθέσουν την προσωπικότητά τους σε ένα αυξημένο βαθμό ελέγχου και σχολίων, σε 

σχέση με τον μέσο άνθρωπο, ο οποίος δεν ασχολείται ενεργά με τα κοινά και το δημόσιο βίο 

μέσω της πολιτικής. 

 

η Αρχή έχει να παρατηρήσει τα εξής: 
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Η ελευθερία της έκφρασης είναι συνταγματικά κατοχυρωμένο δικαίωμα όμως σε ένα 

δημοκρατικό καθεστώς θα πρέπει να υπάρχει ένα ισοζύγιο μεταξύ της ελευθερίας του λόγου 

και του σεβασμού των δικαιωμάτων των τρίτων, δύο εξίσου σημαντικών έννομων αγαθών.  

Το Άρθρο 19 του Συντάγματος διασφαλίζει την ελευθερία της έκφρασης και της 

πληροφόρησης.  Πρόκειται για μια θεμελιώδη ατομική ελευθερία, η κατάκτηση της οποίας 

συνδέεται με την εδραίωση της δημοκρατίας. Το συνταγματικό δικαίωμα της ελευθερίας του 

λόγου και της λήψης και μετάδοσης πληροφοριών, εν τούτοις, μπορεί να υποβληθεί σε 

διατυπώσεις, όρους, περιορισμούς ή ποινές που προδιαγράφει ο νόμος και που είναι αναγκαίοι 

μόνο για σκοπούς που προβλέπει η παράγραφος 3 του Άρθρου 19 του Συντάγματος.  Μεταξύ 

των σκοπών αυτών περιλαμβάνονται και περιορισμοί για προστασία της υπόληψης ή των 

δικαιωμάτων άλλων.  

 

Όσον αφορά στη στάθμη που πρέπει να υπάρχει μεταξύ της προστασίας της προσωπικότητας, 

της υπόληψης και της πολιτικής δραστηριότητας των προσώπων για τα οποία έγινε αναφορά 

και του δικαιώματος της ελεύθερης έκφρασης, η Αρχή κρίνει ότι οι χαρακτηρισμοί 

«προδότες», «ένοχοι  εσχάτης προδοσίας» που ειπώθηκαν, ξεπερνούν το επίπεδο της κριτικής 

προς τα δημόσια πρόσωπα και εμπίπτουν μέσα στα πλαίσια των περιορισμών της ελευθερίας 

της έκφρασης που κατοχυρώνει το ίδιο το Σύνταγμα, ενώ παράλληλα δεν εξυπηρετούσαν 

κανένα ουσιαστικό στόχο σε σχέση με το σκοπό των ακροατών του προγράμματος, που ήταν 

η άσκηση δημόσιας κριτικής προς το έργο της κυβέρνησης. Εν ολίγοις, η εν λόγω κριτική 

μπορούσε να γίνει άνευ των εν λόγω χαρακτηρισμών. Τέτοιου είδους χαρακτηρισμοί μπορεί 

ακόμα και να αποθαρρύνουν ικανά πρόσωπα από το να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους από 

μια δημόσια θέση κάτι που σίγουρα αντίκειται στις ορθές πολιτικές διαδικασίες. 

 

Η Αρχή, στα πλαίσια της συγκεκριμένης υπόθεσης, δεν αποσκοπεί στο να περιορίσει το 

δικαίωμα της ελεύθερης έκφρασης υπέρ της προστασίας της προσωπικότητας, της υπόληψης 

και της πολιτικής δραστηριότητας των προσώπων για τα οποία έγινε αναφορά, αλλά στο να 

ξεκαθαρίσει ότι είναι εφικτή η άσκηση δημόσιας κριτικής χωρίς χαρακτηρισμούς, οι οποίοι 

είναι πιθανόν να δημιουργήσουν, μεταξύ άλλων, την εντύπωση ότι αυτή ασκείται προς 

εξυπηρέτηση άλλων σκοπών πέραν του δημοσίου συμφέροντος. Η άνευ χαρακτηρισμών 

κριτική, που αποκλείει την πιθανότητα δημιουργίας λανθασμένων εντυπώσεων στο κοινό, όχι 
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μόνο βελτιώνει την ποιότητα της δημοσιογραφίας και της ενημέρωσης αλλά, παράλληλα, 

ενισχύει την πολυφωνία στα μέσα.  

 

Η Αρχή θεωρεί ότι είναι αυτονόητο δικαίωμα του δημοσιογράφου και του ακροατή των 

ραδιοφωνικών προγραμμάτων, ήτοι και του ραδιοφωνικού προγράμματος «Αντιλογία», στο 

πλαίσιο ενός ζωντανού προγράμματος με σχολιασμό της επικαιρότητας,  να εκφέρει άποψη 

και  να ασκεί κριτική προς τα δημόσια πρόσωπα. Συστατικό στοιχείο της έννοιας της 

δημοκρατίας είναι όμως και το ότι η διατύπωση της κάθε άποψης πρέπει να γίνεται με τρόπο 

που να μην προσβάλλεται η προσωπικότητα και η υπόληψη του οποιοσδήποτε.  Η Αρχή 

πιστεύει ότι χαρακτηρισμοί όπως «προδότες» και «ένοχοι για εσχάτη προδοσία» δεν πρέπει να 

γίνονται, εφόσον οι παρουσιαστές και οι ακροατές δύναται να εκφράσουν τις διαφωνίες τους 

με τα πολιτικά πρόσωπα σεβόμενοι τόσο το πρόσωπο για τα οποία γίνεται η αναφορά, όσο και 

τους (υπόλοιπους) ακροατές του προγράμματος. 

 

Όσον αφορά στον ισχυρισμό του Γενικού Διευθυντή του οργανισμού ότι Είναι όμως σε αυτό 

το σημείο, που αναμένει κανείς από την Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου, ως ανεξάρτητο 

αρμόδιο όργανο, που είναι επιφορτισμένο με την αξιολόγηση για πιθανή παραβίαση του 

δικαιώματος στην ελευθερία του λόγου και της έκφρασης, να σταθμίσει το μέτρο στο οποίο το 

δικαίωμα αυτό δεν ασκείται καταχρηστικά σε βάρος άλλων δικαιωμάτων, όπως η τιμή και η 

υπόληψη και η προσωπικότητα εν γένει του κρινόμενου, του πολιτικού προσώπου, εν 

προκειμένω του καλεσμένου στην εκπομπή. Πρόκειται για κλασική περίπτωση σύγκρουσης δύο 

συνταγματικά κατοχυρωμένων ατομικών δικαιωμάτων, η στάθμιση της οποίας, γίνεται με 

συγκεκριμένα κριτήρια και ενόψει των πραγματικών περιστατικών της κάθε περίστασης, η Αρχή 

έχει να παρατηρήσει ότι η προστασία της υπόληψης και της προσωπικότητας είναι ζήτημα 

σημαντικό όχι μόνο για τον επηρεαζόμενο αλλά και για το κοινωνικό σύνολο γενικότερα αφού 

συντελεί στη διασφάλιση του δημόσιου καλού. Είναι δηλαδή προς το δημόσιο συμφέρον η 

υπόληψη και η προσωπικότητα των δημοσίων προσώπων να μην αμαυρώνονται.  

 

Η Αρχή τονίζει ότι στο πλαίσιο της αποστολής της είναι να λαμβάνει υπόψη και την 

υπάρχουσα κοινωνική πραγματικότητα η οποία συμπεριλαμβάνει, μεταξύ άλλων, πρόσωπα 

πολιτικά και ιδεολογικά προσκείμενα προς τα πρόσωπα για τα οποία έγινε αναφορά, πρόσωπα 
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που υποστηρίζουν το έργο της κυβέρνησης καθώς και πρόσωπα που επιζητούν ποιοτική 

πληροφόρηση από τα ραδιοτηλεοπτικά μέσα άνευ προσβλητικών χαρακτηρισμών και 

σχόλιων.          

 

Η Αρχή έχει να παρατηρήσει ότι ο παρουσιαστής όχι μόνο δεν έκανε συστάσεις προς τους 

ακροατές, αντίθετα δικαιολόγησε τους χαρακτηρισμούς λέγοντας ότι εξεμάνειν εξεμάνειν ο 

αγαπητός ακροατής.  Επίσης, δεν έγινε καμία περαιτέρω ενέργεια εκ μέρους της παραγωγής ή / 

και των παρουσιαστών ώστε να αποφευχθούν περαιτέρω πιθανά βαριά σχόλια και 

χαρακτηρισμοί. Ο επόμενος ακροατής για παράδειγμα συνέχισε στο σημείο που τελείωσε ο 

προηγούμενος ακροατής με τον παρουσιαστή να απαντά αυτή τη φορά στον ακροατή Τώρα θα 

κάτσουμε να αναλύσουμε το Σύνταγμα; Ε δεν είναι εσχάτη προδοσία.  

 

Η επιβολή οποιονδήποτε κυρώσεων, όταν αυτές στοιχειοθετούνται από τη νομοθεσία και 

κρίνονται αναγκαίες από την Αρχή, δεν αποθαρρύνει το κοινό από το να εκφράζει την άποψη 

του, ιδιαίτερα πάνω σε θέματα δημοσίου ενδιαφέροντος. Αντιθέτως, μέσα από τους ελέγχους 

που διεξάγει η Αρχή και τις κυρώσεις που επιβάλει στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων της, 

διασφαλίζει τη σωστή ραδιοτηλεόραση η οποία ενθαρρύνει τους πολίτες στο να εκφράζουν τη 

δική τους άποψη και στο να ασκούν τη δική τους κριτική. Προς επίτευξη του πιο πάνω 

στόχου, η Αρχή κρίνει αναγκαία την αποφυγή βαριών και προσβλητικών χαρακτηρισμών 

εναντίον των προσώπων για τα οποία γίνεται αναφορά στα προγράμματα. Αυτό εξάλλου 

προβλέπεται με σαφήνεια από συγκεκριμένες διατάξεις της νομοθεσίας.    

 

Εν όψει των ανωτέρω, η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου, αφού έλαβε υπόψη της όλα τα 

ενώπιον της στοιχεία, συμπεριλαμβανομένων των γραπτών εξηγήσεων του οργανισμού, 

αποφασίζει όπως επιβάλει στον οργανισμό την κύρωση της προειδοποίησης. 

 

Η Αρχή καλεί τον οργανισμό να είναι πιο προσεκτικός στο μέλλον, καθώς στην περίπτωση 

που τυχόν θα υποπέσει σε παρόμοιας φύσεως παραβάσεις, δε θα επιδείξει την ίδια επιείκεια.  
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Η Αρχή κρίνει σκόπιμο να επαναλάβει ότι οι τηλεοπτικοί και ραδιοφωνικοί οργανισμοί έχουν 

υποχρέωση να τηρούν την υφιστάμενη περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών 

Νομοθεσία και κατ’ επέκταση την ευθύνη να ρυθμίζουν τη λειτουργία τους με απώτερο σκοπό 

τη συνεισφορά τους στη βελτίωση του ραδιοτηλεοπτικού πεδίου.    

 

                                                          

                    

                                                                                     (Α. ΠΕΤΡΙΔΗΣ) 

                                                                      Εκτελεστικός Πρόεδρος 

                       Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου 
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